



## 盛德公司获“2009年度拱墅区统计工作先进集体”称号

本报讯 盛德公司重视统计工作，一直与拱墅区统计局专门召开表彰大会，授予盛德公司“2009年度拱墅区统计工作先进集体”荣誉证书。

(通讯员)

## 蔡亮荣获“2009年拱墅区税企联系工作先进个人”称号

本报讯 4月29日，杭州市地方税务局拱墅税务分局召集辖区内的三十家重点税源企业，在潮王大酒店五楼会议室召开了2009年税企联系工作先进个人表彰暨税企交流座谈会。

蔡亮荣获先进个人称号，并接受颁奖证书和奖品。分局税政科的同志在会上发放了一份最新税收政策解读并就该解读做了详细说明，与会企业与人员进行了讨论。会上还就不动产建筑业项目管理软件

存在的问题及解决方法做了一一说明。

本次会议税企面对面的交流，与会企业代表都做出发言，大家提出的问题与建议针对性强但不失和谐，效果很好，参加企业也收获。

(黄叔鸣)

## 灵活降温 夏日清爽家居计划



### 冷光清爽眼睛

据色彩专家研究，太阳光的影子是蓝色的，海洋的颜色也是蓝色的，因此蓝色通常被认为是最冷的颜色，浅蓝色、白色、绿色、银色等冷色调都有让人低估室内温度的功能，并能舒缓压力，令人感到轻松。夏日家居就可以多多利用这些颜色来达到清爽的装饰效果。而其中最清涼感的，就是灯饰散射出来的光线，颜色通过光线呈现出更加透明的质感，在深浅变化中，极富层次感感和清爽感。

如果不想对自己的家做大动作，那么，几盏冷光源或白色布艺，也能让夏日家居平添一丝清涼的味道。但在运用上，应注意主次，可挑选浅蓝、银色的灯饰进行点缀，尽量避免大面积深蓝光源，以免太过压抑。

### 选择透气材质

降温，首先可以从材质入手，例如选择一些藤制、竹制家具或中式的春秋椅，增加透气性，利用天然材质本身优势可以带来额外的清爽感。

另外，轻薄的窗纱也是阻挡阳光直射的上佳材料。据知名设计师介绍，家中有复杂纹饰或浓烈色彩，尤其是红色较多的话，容易让人心理上产生一些负重感，可以通过增加玻璃器皿、水景鱼缸等方法，利用光线的折射来中和原本的复杂感。藤制家具是夏日家居首选，美观大方，透气性好。

### 小配饰灵活降温

在夏日清爽新计划里，怎么能少了配饰？可以使用海洋元素来直接表达凉爽感，也可以运用花艺、绿植来达到舒爽的效果。绿萝、常春藤、白玫瑰、百合都是比较常用的装饰，而且比较易于养护。茶几、餐桌、书桌上可以摆放一些小型盆栽，玄关或客厅就可以放置芭蕉或发财树等大型植物，但应避免气味浓烈的植物进入家中。

## 好书好文



## 真诚的欣赏和善意的赞许

韩国某大型公司的一个清洁工，本来是一个最被人忽视的角色，但就是这样一个人，却在一天晚上公司保险箱被窃时，与小偷进行了殊死搏斗。

事后，有人为他请功并问他的动机时，答案却出人意料。他说：当公司的总经理从他身旁经过时，总会不时地赞美他你扫的地真干净。

你看，就这么一句简单简单的话，就使这个员工受到了感动，并以身相许。

这也正合了中国的一句老话士为知己者死。美国著名女企业家玛丽凯经理曾说过：世界上有两件东西比金钱和性更为人们所需——认可与赞美。

金钱在调动下属的积极性方面不是万能的，而赞美却恰好可以弥补它的不足。因为生活中的每一个人，都有较强的自尊心和荣誉感。你对他们真诚的表扬与赞同，就是对他价值的最好承认和重视。而能真诚赞美下属的领导，能使员工们的心灵需求得到满足，并能激发他们潜在才能。

打动员工最好的方式就是真诚的欣赏和善意的赞许。

## 留个缺口给别人

一位著名企业家在作报告，一位听众问：“你在事业上取得了巨大的成功，请问，对你来说，最重要的是什么？”

企业家没有直接回答，他拿起粉笔在黑板上画了一个圈，只是并没有画圆满，留下一个缺口。他反问道：“这是什么？”“零”、“圈”、“未完成的事业”、“成功”，台下的听众七嘴八舌地答道。

他对这些回答未置可否：“其实，这只是我一个未画完整的句号；你们问我为什么会取得辉煌的业绩，道理很简单：我不会把事情做得很圆满，就像画个句号，一定要留个缺口，让我的下属去填满它。”

留个缺口给别人，并不说明自己的能力不强。实际上，这是一种管理的智慧，是一种更高层次上带有全局性的圆满。

给猴子一棵树，让它不停地攀登；给老虎一座山，让它自由纵横。也许，这就是企业管理用人的最高境界。

## 南北文艺

## 计较名利又何妨

偶然之间，再次听到《得意的笑》，应该算是老歌了，虽不火，但也上口，只是从来没有真正留意过歌词，今天不自觉留意了一下，有了一些想法。

名和利啊，什么东西，生不带来死不带去。

果真如此吗？未必，名和利，生与死，听上去有些玄乎，来一通长篇大论也未尝不可。只是今天，我们就说点简单的。名，真的就不能与生俱来？利，真的就不能与斯同逝？

不妨尝试一下 GOOGLE 中输入 Lucas，跳出的第一条是什么？谢霆锋之子 Lucas，后面几条也是，从打娘胎里开始，聚光灯早就为其准备好了，虽然并非主动选择，他也没这个能力，但是不可否认，“名”是伴随着他出生的。

古语说：人死有重于泰山，轻于鸿毛。重于泰山者，又为何不可带名而去，后世敬仰者，皆为其名。

名和利，相生相伴，名可为利，利可为名，本身就是难

以分离。不同的出生环境和背景，造就了人在出生时的不同，为何要否认？社会学上对公平分成出生的平等，结局的平等，过程的平等。出生的不平等和结局的不平等本身就是难以避免的，这是不可争议的事实。所谓的生不带来死不带去，似乎有些没有正对这个事实。这样的洒脱，未免有些自欺欺人了。

人的一生，生死只是旅途的两头，而中间，就是一条长长的人生道路。人在世上走，就难免要和名与利打交道，不要说什么大隐隐于市，这不是普通人的生活，这个世界上，如果大家全都做了居士，恐怕社会也就不会发展到现在这个阶段了。追逐名和利，未尝不可，只要取之有道，行之正，大可以心坦荡荡，从个体心理满足，及社会导向，都需要有其积极意义。因此，不需要以谈论名和利为羞，只要心无邪念，大可追之。

(物管公司 潘俊)



一丛从粉色的花瓣簇拥着，散落在似竹的细小枝丫上，夹竹桃灿烂地绽放着，透着它的娇柔与妩媚。

放眼望去，葱绿枝叶伴着粉粉的花瓣叠复着，袅娜地开着。一缕缕微风吹来，娇嫩的花轻颤着。

这样的景致，我等了好久！伫立在满树灿烂的夹竹桃前，浓郁的温馨弥漫了空间。

满眼尽是嫣然的花瓣，我不禁轻轻将眼闭起，享受这一刹那的美，享受这一瞬的幸福，美好的气息在恍惚中漂浮了起来，浸透我的心身。思维早已开始追忆起来，那悠远的青葱岁月，纯纯童趣，放佛都在这树下静静地滞留着，点缀我生命中最美的风景。曾经以为，我们会彼此长大，彼此老去，彼此厮守。

蓦然回首，刹那芳华早已尘埃落定！

回想，离开的那个秋天，很冷。苍凉的风萧条了一切。凄凉的秋色，氤氲着我茫然的心情。风中的夹竹桃，孤独地益守着，枯黄的树叶带着无助的依恋，随着秋风，无法割舍地离开了树枝。在树干前，痴痴地盘旋着，在那满地的寂寥中错肩而去。

直到今天，我都不喜欢秋天！

暮色静静地漫过来，残阳穿过夹竹桃树叶的缝隙，洒乱了斑驳的惆怅，暮色里的夹竹桃显得愈发妩媚与柔弱。望着路面上飘落的粉色花瓣，遗下丝丝的伤感。不舍的目光里似诉不尽依恋和无奈。哦，夹竹桃。你，万千繁华。我，千万思念都将遗落在陌上红尘。无需伤感和落寞，下一个轮回里，我们不再分离，彼此相守相依！

(蚌埠公司 黄静)

## 生日祝福

本祝祝 6 月份出生的同仁生日快乐！

- 蚌埠公司: 林玲
- 建德公司: 许雪娟
- 欣北公司: 李慧敏
- 青枫公司: 邵金泉
- 物管公司: 潘俊
- 集团公司: 楼永兴 杨复钧 李秀娟 符育新 王榕 郭勇 张莹